



### 热新闻

# 美国选举“拼明星” 好莱坞还爱奥巴马吗?

下一任美国总统是谁,要等到北京时间11月7日才揭晓,但事前的拉票、造势、相互挑刺调侃掐架等等,已经进入了白热化阶段。奥巴马和罗姆尼拼财力、拼口才、拼政策,现在进入了拼明星支持率的阶段。日前,绰号“老大”的摇滚巨星布鲁斯·斯普林斯汀向媒体透露,他决定再支持奥巴马一把,为目前淡如开水的助选运动加一把火。

2008年奥巴马能赢得那么高调,演艺界名人的支持功不可没。但上任后他的政绩不如作秀成功,很多名人对奥巴马深表失望,他的声誉也直线下降。奥巴马需要庆幸的是,以好莱坞为代表的美国演艺界向来比较倾向民主党的政治主张,据CNN网站统计,截至今年4月,演艺界人士已为奥巴马募得695万美元竞选资金;相比起更受到金融界喜爱的罗姆尼,奥巴马在最后一刻钟获得了许多

大明星的支持。奥巴马阵营在10月13日推出主打任内成就的电视竞选广告,老牌黑人演员摩根·弗里曼(Morgan Freeman)担任幕后配音,这是继演员汤姆·汉克斯(Tom Hanks)为奥巴马广告配音后,第二位好莱坞大牌出面为民主党造势。摩根·弗里曼是奥巴马的长期支持者,今年高调捐出100万美元,并亲身投入助选中。另一名民主党重量级支持者、演员及歌手芭芭拉·史翠珊则在纽约布鲁克林举行的首场巡回演唱会上,在数万名观众面前为奥巴马拉票,演唱会成了民主党造势大会。

11月4日,嘻哈歌星“史努比狗狗”(Snoop Dogg)在照片分享网站Instagram上张贴了一张写满“不投票给罗姆尼”和“投票给奥巴马”各10大理由的便笺纸图片,图片说明为“就是这样!”的帖子迅速传播各大

社交网络,同时也引发了巨大争议。这20条理由充满美国黑人俚语,而且脏字满盈,甚至带有对白人的仇视。有好多理由非常搞笑,比如在“不投票给罗姆尼”的理由项下,“那个混蛋的名字叫‘米特’”出现了2次。

著名歌手Jay-Z最近一场劝募会为奥巴马筹得400万美元,炙手可热的女歌手Nicki Minaj有一次在歌词中提到将为罗姆尼投票,引起了巨大争议,但她后来又澄清说自己支持奥巴马。前两周在洛杉矶举行的一场盛大音乐会兼劝募会上,流行女歌手凯蒂·佩里、传奇歌手史蒂夫·旺德和邦·乔维也纷纷登场为奥巴马“站台”。

虽然罗姆尼为了制造话题曾经大跳《江南Style》,但在这场好莱坞争夺战中明显落于下风。

(刘瑞兰)

### 调查称 13.2%日本已婚主妇对丈夫隐瞒婚外情

据日本新华侨报网报道,日本一项最新调查显示,大约有超过六成的已婚主妇对丈夫有隐瞒的事情。超过一成的受访主妇对丈夫隐瞒外遇,而近四成的主妇怀疑丈夫有外遇。

位于东京港区的一家调查公司近日开展了一项调查。这项调查在971名20-60岁的已婚妇女中实施,调查人员向她们询问了对丈夫隐瞒的事情。

当调查人员问到“是否有向丈夫隐瞒的事情”时,58%的人回答“有”。当问到具体都隐瞒了些什么事情时,回答最多的是,“丈夫不知道的私房钱、存款”。有29.3%的人回答“零用钱的用处(购物)”,可以看出,主妇们有将家庭财务管理情况向丈夫隐瞒的倾向。

对婚外情问题进行调查时,有10.7%的主妇回答“过去有过”,有2.5%的人回答“现在有”,合计达到13.2%,也就是说大约每10个主妇里就有1人有婚外恋。(周静)

### 外媒评老外吐槽娶中国老婆:婚姻也有中国式?

美式脱口秀笑星“北美崔哥”一篇《老外吐槽娶中国老婆的下场》的博文,近日惹来数百万网民热议。该文描述了多个美国人娶了中国太太后的生活经历,并得出这样的结论:“一旦你娶了中国太太,就等于娶了她全家,不到半年,她爹、她妈、她二姐、她二姐的孩子就排着队全来了……我好端端的一个美国家庭,一眨眼工夫,就被中国人给占领了。”

不只是娶中国妻子,嫁给中国男人也一样会出现这样的情况:嘘寒问暖的七大姑八大姨,会让从未见过此等阵仗的老外心生怯意。

当然,由于作者的娱乐化背景,这篇文章略显夸张,读者较真不得,更用不着上升到“妖魔化”中国新娘、新郎的高度加以斥责。不过,文章流露的中西方文化差异确是不争的事实,值得海内外华人思考。(钟海之)

### 撕西哈努克肖像的中国女人

10月22日,一名在柬埔寨工作的中国女性管理者,因为撕毁西哈努克亲王画像而被警察逮捕,并被驱逐出境。

据此前的报道,这名43岁的女子王家超(音译)供职于一家柬埔寨服装厂,是一名管理人员。当日,她在工厂检查时发现工人没有上工,而是围在一起看两张西哈努克的画像,并当场撕毁。这个举动引起了工人的不满,局面一时失去了控制。事后,王家超对自己的行为表示后悔,并称根本不知道画像中的男子是谁。

10月23日,王家超受到金边当地法庭的审判。王家超以侵犯王室罪和引起公众骚乱罪,被处以一年监禁和620美元的罚款。她还要另外支付500美元,作为该工厂工人的安抚费用。之后,她被驱逐出柬埔寨。同样在23日,中国外交部发言人洪磊在回答记者提问时,表示王的做法“极端错误”,并表示西哈努克是中国人民的伟大朋友,且深受柬埔寨人民的爱戴和尊重。他强调,该案“将由柬方依法予以处理”。(张慧)

### 世界观

## 一切皆有保鲜期

王家卫在《重庆森林》里的经典台词:“秋刀鱼会过期,肉罐头会过期,连保鲜纸都会过期。”这个时代,一切皆有保鲜期,过期失效。我们日常生活中经常用到的科技产品也面临被时代淘汰的命运。

### Adobe Flash



**过期指数:\*\*\***  
10年前,一家叫Macromedia的公司开发了Flash程序,它在网络带宽不高的年代,

为网民提供了效果极佳的网页动画、网页互动功能。2005年被著名的Adobe收购后,Flash不断在做加法,容量越来越大,越来越消耗电脑性能。Flash先是被苹果抛弃,现在连微软也动摇了。一个被孤立的产品,其命运可以预见。

### 鼠标



**过期指数:\*\*\*\***  
苹果的iPad以及笔记本已经为大家示范了一个没有鼠标的

的世界是怎样的——用几根手指就能代替以往鼠标的功能。以后办公一族就不怕得鼠标手了,这个小玩意,早就应该被时代淘汰了。

### 身份证



**过期指数:\*\*\*\***  
身份证可能是其中一样你不想携带又不得不随身带的“身外之物”,看过《少数派报告》吗?电影主角所到之处,电脑会根据眼球等生物信息即时辨别出他的身份。以后有一天我们也能不带身份证上街而不怕警察叔叔查问吗?



图1



图2



图3

## 被“摸”了又“摸”的雕像

在世界各地旅游景点中,总能见到游客对雕塑一些特定部位“上下其手”,经年累月,这些敏感部位被摸得锃光瓦亮。有的据说能带来好运,而有些则纯粹是“恶趣味”。看着这些令人发“囧”的雕塑,实在是令人哭笑不得。

风景迷人的意大利小城维罗纳因是罗密欧和朱丽叶的故乡而闻名天下,位于市中心卡佩罗路27号的小院就是朱丽叶的家。在这

个幽静古朴的小院里有一尊朱丽叶青铜雕像,朱丽叶的右胸和手臂因为被频繁触摸已经非常光滑明亮。传说触摸朱丽叶雕像的右胸和右臂,就可以获得爱情。(图1)

在美国赌城拉斯韦加斯著名的维罗纳大酒店,一部名叫“疯狂女孩”的歌舞秀很多年长演不衰,号称是赌城“最性感的表演”。为了庆祝“疯狂女孩”首演10周年,1999年艺术

家将艳舞女郎们的性感形象塑成了雕像,竖立在酒店的入口处。如今,这些铜像成为赌城最受人们爱抚的铜像。当地流传一种说法,只要摸一摸女郎们金光闪闪的臀部,就会钱包鼓鼓地离开赌城。(图2)

哈佛大学是以它的第一位赞助人——约翰·哈佛的名字命名的,约翰·哈佛铜像是校园里最著名的地标,每天都会迎来络绎不绝的参观者。由于传说触摸铜像的左脚会带来好运,所以慕名而来的游客都会使劲摸一把,期望自己或者子女有朝一日能考上哈佛大学。(图3)

【家国情怀】

+

【人文关怀】

+

【儿女心绪】

=

**《新晨报》**

国内邮发代号: 23-229  
每周三期, 全年定价 150元  
(含周末版《女人100%》)  
全国各地邮局均可订阅

新晨报  
周末版  
**《女人100%》**

山东省内邮发代号: 23-5017  
周刊, 全年定价 48元  
山东各地邮局均可订阅